AJITEBPA

ApudMeTUYHUIN KBaapPaTHUN KOPiHb

Po3risHeMO KBaJpart, ILJIOoIIA SKOTO0 JOPiBHIOE 36 KBaAPaTHUM OAUHUIIM. Hexau
IOBXXMHA MOT0 CTOPOHY JOPIBHIOE X OAWHUILL. ToMi PiBHAHHSA X2 = 36 MOXXHA PO3rIg4aTH
SIK MaTeMaTHUYHY MOJIeJib 3aJa4i PO 3HAXOAKEeHHS CTOPOHM KBaJpaTa, ILJIOILa SKOTO
IOPiBHIOE 36 KBaIPATHUM OJUHUIISIM.

S =36 KB. 0o11.
X

36 =xXx

36 = x?

KopeHaMU 11bOT0 PiBHAHHS € UyKca 6 i -6. [0OBOPSTS, 110 YKca 6 i -6 € KBaIpaTHUMU
KOpeHsAMMU 3 yuciia 36.

OTxe, chOPMYJIFOEMO O3HAYEHHS:

KeadpamHuum KxopeHem 3 4ucaa a HA3UBAIOMb YUCT0, K8AIPAM AK020
dopieHI0E YuCay Q.

KBazpaTHUM KopeHeM 3 unciia 0 € Tiibky yucio 0, TOMY 110 iCHYE JIUIIe OgHEe
YH1CJI0, KBaJpaT SKOTro JopiBHIOE HYII0. Lle uncio 0.

IomaTHWY KOPiHb PIBHAHHSA X = 36, YMCJIO 6 € BiAMNOBIAI0 10 3a4a4i PO
3HAXOKEeHHS CTOPOHM KBaJipaTa, IJIoIIA SKOT0 JOPiBHIOE 36 KBAIPATHUM OJUHUIISIM.
Lle urcyI0 Ha3WBAKOTh ApUPHMEMUYHUM K8AOPAMHUM KOPEHEM i3 uucia 36.
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AJITEBPA

ChopMyn0eMO O3HAUEHHS:

Apudimemuunum K6adpamHum KOpeHeM i3 YUCIa a Ha3UBAOMb HEBI) eEMHE YUCO,
Keadpam SK020 JOPi6HIOE A.

ApudMeTUUYHNN KBaAPATHUM KOPiHb i3 YKCa a IT03HAYalTh Va. 3HaK Ha3uBaIOTh
3HAKOM KBaJIpaTHOT0 KOPEeHs a60 paJuKaJioM.

3anuc YMTAKTh TaK: «KBaJPaTHUU KOPiHb 3 @», OITyCKAKUM IPY YUTAHHI CJIOBO
apuMeTUIYHUL.

Bupas, 9Kkuii CTOITh ITiJl paiiKajoM, Ha31BalOTh NiI0KOPEHEBUM BUPAIOM.
Hanpukiag, y 3anuci m JIBOUJIEH C-8 € TiIKOPEHEBUM BUPA30M.

3 03HaAUYeHHS apu(pMETUYHOTO KBaJ[pATHOTO KOPEHS BUILIMBAE, N0 MiIKOPpeHeBUA
BHUpa3 MOKe HaOyBaTH TiJIbKU HEBiJJ'€MHUX 3HAYEHb.

3HaXOKeHHS apru(PMEeTUUHOTO KBaIpaTHOTO KOPEHS i3 uKcia Ha3uBaloTh
00yBaHHSAM KBaJPaTHOr0 KOpeHs.

PiBHICTB Va=h BUKOHYETBCS 3a YMOBH, 110 h>0 i h’=a. lle1 BUCHOBOK MOKHA IIOJIaTU B
iHImiu popmMi:
/s 6y0b-9K020 HEBI) EMHO20 YUCIA cnpasediuso, uio a>01i (Va)’=a.

Po3B’s1)xeMo gekijabKka 3azad.

3HAUTV 3HAaUYEHHS BUPA3y:

1) (-4/6)" = (~4) - (/6 =16-6=96

2) (%@j +«/23+28—(%] (J50) + 8+28:%~50+ﬁ:2+6:8-

3aBIaHHA oJ1d CaMOKOHTPOJJIIO

PO3B’IKITh PIBHIHHS:

D 1+ /x+2=2;

2) 3x-1)=121;

3) J-x+-/x-2=2.
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